AYUNTAMIENTO DE HERGUIJUELA


BORRADOR DE SESIÓN ORDINARIA DEL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2015.
En Herguijuela a 28 de septiembre de 2015, siendo las veintiuna horas y previa convocatoria girada al efecto, se reunieron en el Salón de Actos de la Casa Consistorial los Sres. Concejales  Dª. Ana Mª Grande Pablos, D. Gonzalo José González Muñoz, D. Juan Muñoz Cuadrado, D. Alejandro González Trevejo, Dª. Montserrat Monterroso Cano y Dª. Mª Cristina Hernández Oscoz, bajo la Presidencia del Alcalde-Presidente D. Lesmes Chamorro Barquilla y asistida por mi la secretaria accidental  Dª. Mª del Carmen Pardo Sánchez.
Abierta la Sesión y declarada pública por la Presidencia y una vez comprobado por la secretaria accidental la existencia de quórum necesario para su celebración, se procedió a conocer los siguientes puntos del orden del día:
1. LECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Sometido a votación el acta de la sesión anterior, se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al acto.
2. PROPUESTA FIESTAS LOCALES 2016.

Informados los Sres. Concejales por el Sr. Alcalde sobre el escrito remitido por la Consejería de Educación y Empleo– Dirección General de Trabajo a este Ayuntamiento sobre petición de propuesta de fiestas locales 2016; la Corporación Municipal aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto proponer como fiestas locales para el año 2016 las siguientes:

Día 28 de marzo de 2016 - Lunes de Pascuas y 


Día 24 de Agosto de 2016 – Fiestas Patronales.

3. INFORMACION DE CUENTAS.

Se informa y se presenta a los Sres. Concejales las cuentas de este trimestre (desde la constitución del Ayuntamiento hasta el día de hoy).
4. INFORMES DE ALCALDÍA.

Se informa a los Sres. Concejales de los siguientes puntos:

· Tesorería.

· Mobiliario Pisos Tutelados.

· Subvención ahorro energético.
5. RUEGOS Y PREGUNTAS.

No hay.
Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente dio por finalizado el Acto a las 22:15h. de que yo la secretaria accidental doy fe.
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